

Elevii de liceu, stimulați să citească

Echipa Liceului Teoretic „Traian” din Deva a câștigat prima ediția a concursului „Citești și câștigi”, inițiat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Deva - În epoca internetului, când generația tânără este mai interesată să răsfoiască o pagină web, în dauna uneia de carte, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” a reușit să capaciteze elevii din Deva într-o acțiune extrem de reușită. Cu scopul declarat de a-i stimula pe adolescenți să regăsească plăcerea lecturii, concursul „Citești și câștigi” a avut meritul de a arăta elevilor cât de importantă este cultura generală și cât de mult avem de câștigat în urma cunoștințelor noastre.

Cinci domenii

„Concursul nostru, așa cum l-am conceput, a dat posibilitatea elevilor participanți să citească, să studieze, să afle lucruri noi, în completarea cunoștințelor pe care le do-

bândesc zi de zi la școală. Domeniile mari din care au fost adresate întrebările au fost în număr de cinci: științe, artă/ sport, literatură, geografie, istorie. A fost elaborată o amplă bibliografie pentru toate aceste domenii, colegii mei bibliotecari ocupându-se cu toată seriozitatea și cu mult profesionalism de alcătuirea bibliografiei, cu formularea seturilor de întrebări”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

Concurenții, organizați pe echipe, au fost elevi de la opt licee din Deva: Colegiul „Ion Mincu”, Colegiul Național Sportiv „Cetate”, Colegiul Tehnic Energetic „Dragomir Hurmuzescu”, Colegiul Tehnic „Transilvania”, Liceul Tehnologic „Grigore Moisil”, Liceul de Arte „Sigismund Toduță”, Liceul Teoretic „Sabin Drăgoi” și Liceul Teoretic „Traian”. Fiecare echipă a fost compusă din cinci titulari, două rezerve și un profesor coordonator. Concursul s-a întins pe durata a cinci luni (februarie-iunie 2014), după un calendar



prestabilit, perioadă în care au avut loc 16 captivante confruntări. Finaliste au fost echipele de la Liceul Tehnologic „Grigore Moisil” și Liceul Teoretic „Traian”.

Pregătiți foarte bine

„Câștigătoarea primei ediții a concursului de cultură generală „Citești și câștigi” a fost

echipa de la Liceul Teoretic „Traian” Deva. Desigur, foarte bine pregătiți au fost toți elevii participanți la concurs, dar selecția a fost extrem de riguroasă, etapele parcurse au fost tot atâtea filtre și baraje pe care le-au străbătut cei care, în final, au arătat că merită să câștige dacă citesc, că au cunoștințe solide de cultură

generală. Am fost bucuroși să constatăm că, în literatură sau științe, în istorie sau artă, în biologie sau sport, elevii concurenți s-au mișcat cu aceeași ușurință și au dat răspunsuri corecte”, a apreciat Sebastian Bara. Grație succesului de care s-a bucurat, concursul va fi reeditat la nivelul întregului județ Hunedoara.